
ATA DA 2a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2023.

AOS 11 (ONZE) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2023 (DOIS
MIL EVINTE ETRÊS), ÀS 14:00 H (QUATORZE HORAS), COM
A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES QUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTA~ A SENHORA
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTEREUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZERA LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO
HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA
POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE E
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PARECERESFAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS
PÚBLICOS AO PROJETO DE LEI N° 001/2023, QUE
"INSTITUI, NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO DO
MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA, VINCULADO À SECRETARIA DE
DEFESASOCIAL, O PROGRAMA DE FORMAÇÃO, EDUCAÇÃO,
QUALIFICAÇÃO E HABILITAÇÃO PROFISSIONAL DOS
CONDUTORES QUE PRESTAM SERVIÇO DE TRANSPORTE
INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS EM MOTOCICLETAS
(MOTOTAXISTAS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS";
JUNTAMENTE COM AS EMENDAS MODIFICATIVAS N°S 01,
02 E 03/2023. A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU A
SECRETARIA DA CÂMARA O LIVRO DE FREQUÊNCIA DOS
SENHORESVEREADORESE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS SENHORES
VEREADORES, QUE CONSTOU COM A PRESENÇA DE 07
(SETE) VEREADORES, AS AUSÊt~CIAS DOS VEREADORES:
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, ~
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, FELLIPE DE t
MORAESVASCONCELOSE RONALDO GOMESDA SILVA E AS .'
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS VEREADORES: JOÃO
GOMESCOUTINHO FILHO E FELIPE GOMESFERREIRA LIMA, ~
CONFORMEREGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.DANDO
PROSSEGU~MENTO,A SENHORAPRESIDENTEAUTORIZOU O
1°SECRETARIOA FAZERA LEITURA DA ORDEMDODIA, QUE



CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PARECER
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO,AO PROJETODE LEI N° 028/2022, DE AUTORIA
DO PODEREXECUTIVO, QUE "MODIFICA A LEI MUNICIPAL
N° 2.821, DE 02 DE JULHO DE 2013 (ALTERADA PELA LEI
2.945/2015), QUE DISPÕE SOBRE DOAÇÃO COM ENCARGO
DE TERRENO LOCALIZADO NO LOTEAMENTO SAPUCAIA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
PARECER EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. PARECER FAVORÁVEL
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO
PROJETODE LEI N° 032/2022, QUE: "AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER À DOAÇÃO DE
TERRENO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO, A EMPRESA - H F
MADEIRAS E PORTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EMÚNICA VOTAÇÃO. POSTOO MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVEQUEMQUISESSE DISCUTÍ-LO.
COLOCADO O PARECER EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE
DEU POR ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA, CONVOCANDOA PRÓXIMA PARA O DIA
12 (DOZE) DE JANEIRO, ÀS 09:00 H (NOVE HORAS). EU,
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVREI A PRESENTEATA, ,
QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.
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